

大選報導

彭百顯公開挺連
許文龍支持阿扁

4版

合 緒
電信費率下月調降
降幅2%至50%11版
13美時代鏡報公司
被芝加哥論壇報購併14 追蹤軍售回扣
法國鍾古夫人來台陳情
首屆民辦廣播金鐘獎
25 敗定雙生雙旦主持人

（記者陸倩瑤、李莉玲／台北報導）
選情緊繃，台北股市昨天恐慌大跌六百
點，不但創下證券市場史上以來最大跌
點紀錄，股票市場總市值也跌掉八千八
百多億元。平均每一個投資人一天之
間損失達十六萬餘元。

（記者陸倩瑤、李莉玲／台北報導）
選情緊繃，台北股市昨天恐慌大跌六百
點，不但創下證券市場史上以來最大跌
點紀錄，股票市場總市值也跌掉八千八
百多億元。平均每一個投資人一天之
間損失達十六萬餘元。

（記者陸倩瑤、李莉玲／台北報導）
似與中共文攻武嚇一樣可怕。不過，
外資昨天繳銀超四十八億元，成為殺
盤策略，開盤後集中火力拉抬股價。
財政部高層官員透露，四大基金開完
會後，財政部將在上午九點開盤時宣布
開會結果。財政部高層強調，四大基金
一定會積極配合，並且全力護盤。

（記者陸倩瑤、李莉玲／台北報導）
股票集中市場昨天以八千八百十一點
九五點作收，跌幅達百分之六點五五，
府四大基金負責人今天早上八點到行政
院開會，研商具體股市措施。會議
跌幅，都比去年七月，兩國論風雲
重挫五百零六點，跌幅百分之六點三，
昨天政府四大基金一共買超新台幣七
十三億元，都無法有效止跌，今天四大
人一天之間損失達十六萬餘元。

股市狂瀉617點 政院今商護盤

昨跌破八千九百點

跌點創歷史紀錄 股民一天平均損失十六萬元

動行際實用，務職長院去辭將明說會者記行舉天昨哲遠李長院研中
影攝／宏俊潘記者

動行際實用，務職長院去辭將明說會者記行舉天昨哲遠李長院研中
影攝／宏俊潘記者

（記者李彥甫／台北報導）中央研究
院院長李遠哲昨天晚上發表「為實現台
灣夢想而努力」公開聲明，並宣布辭去
中研院院長一職。他表示，做為一個知
識分子，應該在關鍵時刻做出抉擇，掌
握稍縱即逝的改革契機。

他表示，這是人生很重大的決定，如

果李登輝總統要找他談，他會很樂意告

訴李總統所有想法，但不會接受慰留。

李遠哲在聲明中特別感謝李總統曾給
他期盼自己投入來帶動更多「向上
提升」的力量，未來除了學術研究，會

答應出任陳水扁「國政顧問團」首席顧問 李遠哲辭中研院院長

未來專注社會改革 總統府發布新聞稿慰留

聯合報

UNITED DAILY NEWS
行政院新聞局出版事業委員會核可
中華郵政台字第壹號執照登記為第二類新聞紙
創辦人：王 嘉 吳
發行人：王 效 蘭
今天十三 大張 每份訂價拾伍元
第 266 期 未 附 本
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27681234、27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
語音專線：080-060-060 訂報：2389 送報問號：8980
本報所刊文圖，非經同意不得轉載

反對兩國論 新黨

值總交成 17.27 數指 OTC 180.17 億 頭店 617.65 基指 259.29 廉市 值總交成 1449.59 億 數指權加 8811.95 市蓮花 19°C~24°C 40% 梅雨降
市雄高 17°C~25°C 10% 梅雨降
市中台 16°C~23°C 30% 梅雨降
市北台 18°C~21°C 40% 梅雨降
日今氣天

據指出，昨天證券市場總市值也打破抗跌的走勢，暴跌十七點二七點，跌幅亦深達百分之六點一，以一百五十二點一九點一九點作收。

另據悉，財政部高層昨晚緊急通知政
府四大基金負責人今天早上八點到行政
院開會，研商具體股市措施。會議

跌幅，都比去年七月，兩國論風雲

重挫五百零六點，跌幅百分之六點三，
昨天政府四大基金一共買超新台幣七

十三億元，都無法有效止跌，今天四大

人一天之間損失達十六萬餘元。

投人更多福社會改造工作，為了不給中研
院同仁帶來任何不便，他決定辭去院長
職務。

李遠哲表示，他已答應出任民進黨總
統候選人陳水扁「國政顧問團」首席顧
問，辭去院長的辭呈剛用毛筆寫好，
陳水扁不會獨裁。李遠哲也表示，未來
無論是誰當選，他都會貢獻心力。

李遠哲在聲明中特別感謝李總統曾給
他期盼自己投入來帶動更多「向上
提升」的力量，未來除了學術研究，會

不會接受慰留。

李遠哲說，未來不論是誰當選，都將

是弱勢總統，民進黨在立法院是少數黨

，媒體也不會同情陳水扁，因此他認為

民進黨總統候選人陳水扁並積極投

入社會改革工作，李登輝總統獲悉後，立即

表達極力挽留之意。

李總統表示，李院長留在學術界，對國家

與社會的助益將大，對個人的發展相

信也會更好。

李總統指出，李院長如果賣

持民進黨總統候選人陳水扁並積極投

入社會改革工作，李登輝總統獲悉後，立即

表達極力挽留之意。

李總統表示，李院長留在學術界，對國家

與社會的助益將大，對個人的發展相

信也會更好。

李總統指出，李院長如果賣

持民進黨總統候選人陳水扁並積極